

# 国际名品 展现一线潮流

## 佰泓名店2013新品推荐

“五一”小长假将至,气候渐暖,知名品牌都纷纷推出了2013年春夏新品,不论是经典再现还是前卫创新,它们都引领着最新的国际潮流,记者来到佰泓名店,为您探访一线潮流的大牌风采。

### 雅格狮丹

雅格狮丹专柜位于佰泓名店一楼,该品牌成立于1851年,来自英国伦敦的雅格狮丹是时装界永恒经典的象征。凭借优雅、时尚的服装设计及伟大的技术发明,雅格狮丹扬名国际,在时装界掀起革命。雅格狮丹以经典、优雅不凡的英伦风格、精致的工艺及优良的信誉而驰名世界。

#### 2013潮流盘点

Aquascutum 雅格狮丹 2013年春夏女装延续品牌的修身设计剪裁概念:以英式极简简约精神,将男装融入女装的刚柔并济设计主意,通过提炼男装潇洒简约的线条,以人体工学剪裁及袖款设计混夹女性妩媚,剪裁上两肩及袖长均强调出女性的独立感,细致剪

裁技术,贴身贴心照顾爱美、爱酷的事业女性。

Aquascutum 雅格狮丹 2013年春夏男装将延续品牌不断创新,坚毅探索的精神,新样式的外衣,具当代气息的大衣,以品牌精研柔软轻巧的物料及双排扣款式设计,塑造男士型格魅力。这一切一切令今个春夏,标志着一个属于雅格狮丹男女风衣新经典时代的降临!

Aquascutum  
LONDON



dunhill  
LONDON

### 登喜路

登喜路(dunhill)品牌专柜位于佰泓名店一楼,是以男性服饰为主导的国际品牌。强调将现代与传统相结合,带着浓浓绅士味的登喜路时装的确令人赏心悦目。从艾尔弗雷德·登喜路一百多年前开设他的第一家汽车配件产品专卖店开始,到21世纪初所赞助的国际汽车赛事,这种无畏的冒险精神贯穿了登喜路发展历史的全程,并成为登喜路的风格和特点。这份冒险精神加上对奢华独到的理解造就了登喜路辉煌的今天。

#### 2013潮流盘点

登喜路皮具一直是男士配饰奢华与优雅的缩影。皮包内

部细节的设计高度实用,比如笔套和钥匙环,搭配光滑阳刚的银质硬件,共同构成这款井然有序的包款。包内空间非常宽敞,设计有一系列内部和外部口袋,是完美耐用的配饰。其设计旨在满足现代优雅男士的需求与品位,柔软的皮革通过精工雕琢,被打造成为一款永恒优雅又实用的箱包。

登喜路于2013春夏推出了全新Saltaire系列。精心挑选的优质材料,打造出最优秀的当代奢华产品。此系列采用了卡其绿羊毛帆布,天然棕褐色皮革镶边的;柔软、不拘于固定结构的轻盈包款为品牌增添了一种新的美学观感,更加休闲、轻松,却不失实用性及奢华质感。



### JOAN&DAVID

JOAN&DAVID品牌女装位于佰泓名店四楼,这个品牌由一对美国的夫妇创立始于1977年,他们的名字是JOAN和DAVID,品牌名字亦因此而成立。设计、奢华和品质是JOAN&DAVID一直以来展示商品的标榜气质。自1977年创立以来,JOAN&DAVID品牌享誉国

际,经典的设计和专业的意大利工艺,以及易搭配和耐穿性使得JOAN&DAVID女装成为优雅世故、聪慧好动的自由女性的最爱。

#### 2013潮流盘点

JOAN&DAVID提供高雅的女装有着简约的裁剪、

大方得体的搭配及实而不华的颜色选择等特点。本季新款的印花裙,淡淡的印花给2013春夏带来一缕清新的阳光,简约造型中渗透着优雅气质,带来春日里的浪漫情调。女人成熟的风范,才是最性感的。JOAN&DAVID本季蕾丝裙,释放女性随着年龄增长才能穿出的独特韵味。

JOAN&DAVID



### JOESONG 佐尚

### 佐尚



JOESONG由英国DELUXE LEGEND集团授权浙江春风佐尚有限公司负责国内品牌运作,这一英国时尚专属品牌,是以简洁大方的欧洲设计风格,精湛细致的产品制作,时尚艺术的品牌形象,享誉欧洲时尚界。佐尚品牌研发设计团队由欧洲最时尚的高级成衣品牌

设计师组建,并在英国伦敦和意大利米兰成立了设计中心。

#### 2013潮流盘点

佐尚品牌服饰是时尚羊绒、真丝的倡导者,是将时装流行元素和高品质面料完美融合的开

拓者,本季服饰的特点是款式时尚化,风格年轻化,原料优质化,整体风格简洁、个性、优雅、景芝,适合于那些个人修养高,对人生和社会有着深刻的认识,对细节有着敏锐感知度,善于体验生活乐趣,又容易接受新鲜事物的白领女性。